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I. BEVEZETŐ 
 
A Táncsics Mihály Alapítvány működésének körülményeiben a tárgyalt időszakban 
lényeges változás nem következett be: főképp a korábbi években elindított programok 
folytatása jellemezte a működést. 
 
II. TESTÜLETEK MŰKÖDÉSE 
 
1. KURATÓRIUM 
 
A Kuratórium 2017-ben 5 alkalommal ülésezett, minden alkalommal határozatképes 
volt, és összesen 49 határozatot hozott.  
 
2. FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG 
 
A Felügyelő Bizottság 2017-ben 2 alkalommal ülésezett: 2017. február 27-én 
megtárgyalta az Alapítvány Munka- és pénzügyi tervét, 2017. május 22-én mind az 
Alapítványra, mind a Kapcsolat.hu Kft-re vonatkozóan megtárgyalta és elfogadásra 
javasolta a könyvvizsgáló által auditált 2017. évi mérleget és eredménykimutatást. 
 
III. KIEMELT PROGRAMJAINK, RENDEZVÉNYEINK    
 
A Táncsics Mihály Alapítvány és a Foundation for European Progressive Studies 
(FEPS) között 2015. novemberében megállapodás jött létre, ami a következő 3 évre 
évi 80.000 eurós projekt együttműködést irányzott elő, mely szerint a Táncsics 
Alapítványra az ezen keretek közt megszervezett programok, projektek költségeinek 
30%-a esik. 

Ezen együttműködés keretében 2017. 
január 19-én sikeresen lezajlott a 
Képviselői Irodaház I. emeleti 
tanácstermében az „Ones to Watch” 
című, FEPS-el közösen szervezett 
nemzetközi konferencia sorozat 
magyarországi rendezvénye. 
  
 

 
 
 

 
FEPS-el történő együttműködés 

keretében a 2017. márciu 4-én  
lezajlott a második közös konferencia 
„Mit ér a nő?”  címmel. Amelyhez 
kapcsolódóan a résztvevők 
mozgósításában az MSZP Nőtagozata 
is segítséget nyújtott. Az MSZP 
valamint a Táncsics Alapítvány 
elnökének, és dr. Gurmai Zita, az 
MSZP Nőtagozat és az Európai 
Szocialisták Pártja Nőszervezetének 
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elnöke köszöntő beszéde után, Karolina Leakovic az ESZP Nőszervezet alelnöke, 
Marusya Lubceva volt EP képviselő,  
Mija Javornik a Közép-Kelet Európai Esélyegyenlőségi Hálózat irodavezetője,  
Sonja Lokar a Közép-Kelet Európai Esélyegyenlőségi Hálózat ügyvezető alelnöke, 
Czibere Ibolya intézetvezető - Debreceni Egyetem, Gonda Bettina politológus hallgató, 
civil aktivista, Hercegh Mária elnök - MASZSZ Női Tagozat, Varga Andrea elnök - 
Autonóm Területi Szakszervezet  előadásait hallgatták.  
 

 
Harmadik rendezvényünket 2017. 
november 16-án kb. 70 fő 
részvételével „2017-18-as 
választások Európában és 
Magyarországon – 
szociáldemokrata stratégiák és 
taktikák?” címmel rendeztük meg. 
A rendezvényen Molnár Gyula a 
Magyar Szocialista Párt elnöke, 
Gurmai Zita az Európai 
Progresszív Tanulmányok 
Alapítványának elnöke, Mercedes 
Bresso, európai parlamenti 

képviselő, Rene Cuperus, Dr. Weiner György és Pulai András a Publicus Intézet 
vezetőjének előadásait hallgatták meg a jelenlévők. 

 
 

 
IV. TÁRSADALMI KAPCSOLATRENDSZER 

 
Az Alapítvány 2017-ben is támogatást nyújtott az eszmeiségünkkel 
összhangban levő programok, képzések, rendezvények megvalósításához, 
kiadványok megjelentetéséhez.  
 
2017-ben 19 kérelmet támogatott, és ehhez kapcsolódóan ugyanennyi 
együttműködési megállapodást kötött az Alapítvány 20.753.000.- forint 
értékben (melléklet: „Cél szerinti juttatások kimutatása 2017” ) 

 
Együttműködő szervezeteink 2017-ben többek közt: 
 
- PJTM Consult Kft. 
- Munkásképvislet Alapítvány 
- Societas Baloldali Ifjúsági Mozgalom 
- Kispest Biztonságáért Közösségi Jóléti Egyesület 
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V. KAPCSOLAT PROGRAM  
 
 
 

 
 
 
 
A portál regisztrált felhasználóinak a száma A portál regisztrált felhasználóinak a 
száma: 26.385 fő (A portál regisztrált felhasználóinak a száma előző időszak végén: 
26.687). A portál facebook oldalának like-oloi: 7.531 fő (portál facebook oldalának like-
oloi az előző időszak végén: 5.228) Ezek mind organikus elérések hirdetés nem folyik 
az oldalon. Az oldalon történt kísérletek és próbák jól kimutathatóak a statisztikai 
adatokban. Folytatjuk a Facebook oldalon a posztokkal való kísérleteket. A következő 
fontos feladat az életkor szerinti szegmensekre történő posztolások és a 
visszacsatolások (Like, megosztás). 
 
 
Budapest, 2018. május 21. 
 
 
       …………………………… 
           kuratóriumi elnök 


